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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 24/10/2013  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Dificuldades enfrentadas pela empresa 

Lubrificantes e Derivados de Petróleo do Nordeste — LUBNOR para conclusão de 

obras de pavimentação de rodovias no Estado do Ceará por falta de fornecimento do 

material necessário. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (SDD, AP) - Consternação com as recentes 

tragédias ocorridas no Estado do Amapá. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Crescimento do setor varejista do País. 

Saudação aos integrantes da Câmara de Dirigentes Lojistas do Município de 

Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro. 

DOMINGOS DUTRA (SDD, MA) - Inconformismo com a não apreciação, pela 

Casa, da proposta sobre a criação de piso salarial nacional dos agentes 

comunitários de saúde e agentes de combate às endemias. Expectativa da inclusão 

da matéria na pauta da sessão deliberativa do dia 5 de novembro. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Abertura de novas inscrições para o Programa 

Ciências sem Fronteiras. Relação de estudantes do Município de Jacobina, Estado 

da Bahia, beneficiários do programa. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Elogio à atuação do Governador do 

Estado de Minas Gerais, Antonio Anastasia, e do Subsecretário de Relações 

Institucionais de Minas Gerais, Leonardo Morreale Diniz Portela. 
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V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Indagação ao Plenário sobre realização de 

acordo para votação simbólica de requerimentos. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALEXANDRE LEITE (DEM, 

SP), COLBERT MARTINS (PMDB, BA), LUCIANO CASTRO (Bloco/PR, RR), 

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), RICARDO TRIPOLI 

(PSDB, SP), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG). 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Votação do Requerimento nº 6.599, de 

2012, para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 2.202, de 2011. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados COLBERT MARTINS (PMDB, BA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Aprovação do requerimento. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP). 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Votação do Requerimento nº 8.341, de 

2013, para apreciação em regime de urgência no Projeto de Lei nº 4.357, de 2012. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados COLBERT MARTINS (PMDB, BA), EURICO JÚNIOR (PV, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP). 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Votação do Requerimento nº 8.516, de 

2013, para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 2.833, de 2011. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados COLBERT MARTINS (PMDB, BA), EURICO JÚNIOR (PV, RJ), CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ). 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DOMINGOS DUTRA (SDD, 

MA), RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP). 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Aprovação do requerimento. 

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao Plenário 

pela aprovação de requerimento de apreciação em regime de urgência de projeto de 

lei sobre a criminalização de condutas praticadas contra cães e gatos. 

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Importância da aprovação de 

requerimento de apreciação em regime de urgência de projeto de lei sobre a 

criminalização de condutas praticadas contra cães e gatos. Participação do 

Deputado Ricardo Izar na elaboração e discussão do projeto. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Posicionamento do PT de apreciação 

posterior do projeto de lei sobre a criminalização de condutas praticadas contra cães 

e gatos. 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado 

Ricardo Tripoli pelo empenho para a aprovação do Projeto de Lei nº 2.833, de 2011, 

sobre a criminalização de condutas praticadas contra cães e gatos. Realização de 

sessão solene pela Casa em homenagem ao transcurso dos 45 anos de criação do 

Sistema de Conselhos Federal e Regionais de Medicina Veterinária. Saudação aos 

médicos veterinários e estudantes de medicina veterinária no País. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do Requerimento nº 8.701, de 

2013, para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 2.453, de 2007. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EURICO JÚNIOR (PV, RJ), COLBERT MARTINS (PMDB, BA), AMAURI 

TEIXEIRA (PT, BA), DOMINGOS DUTRA (SDD, MA). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 2.201, de 2011. 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA).  

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apelo ao Plenário de aprovação do 

requerimento. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUCIANO CASTRO 

(Bloco/PR, RR), COLBERT MARTINS (PMDB, BA), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), 

DOMINGOS DUTRA (SDD, MA), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), EURICO JÚNIOR (PV, RJ), RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP), 

JORGE BITTAR (PT, RJ). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada de ofício, pela Presidência, dos 

Projetos de Lei nºs 2.020, de 2007; 2.833, de 2011; e 2.201, de 2011. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EURICO JÚNIOR (PV, RJ), 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 4.357-C, de 2012, que altera a Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, na 

parte que dispõe sobre a criação de Procuradorias da República em Municípios no 

âmbito do Ministério Público Federal. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALEXANDRE LEITE (DEM, SP). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

DOMINGOS DUTRA (SDD, MA). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALEXANDRE LEITE (DEM, SP). 
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do projeto de lei. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALEXANDRE LEITE (DEM, 

SP), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALEXANDRE LEITE (DEM, 

SP), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), ANDRÉ MOURA (PSC, SE), AMAURI TEIXEIRA 

(PT, BA), ALEXANDRE LEITE (DEM, SP), EURICO JÚNIOR (PV, RJ), ANDRÉ 

MOURA (PSC, SE), COLBERT MARTINS (PMDB, BA), EURICO JÚNIOR (PV, RJ), 

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP), COLBERT MARTINS (PMDB, BA). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da Ordem do Dia. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Carta do Prefeito Gelsimar 

Gonzaga, do Município de Itaocara, Estado do Rio de Janeiro, sobre as dificuldades 

impostas aos gestores municipais pela Lei de Responsabilidade Fiscal. Contestação 

do pronunciamento do Deputado Arlindo Chinaglia sobre os agentes comunitários de 

saúde. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Expansão do setor de floricultura no 

País. Relevância da participação das mulheres na produção de flores. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário de alunos e 

profissionais do curso de Direito do Centro Universitário São Camilo, de Cachoeiro 

do Itapemirim, Estado do Espírito Santo. 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE - Como Líder) - Realização, pela Casa, de sessão 

solene em homenagem aos 45 anos do Sistema de Conselhos Federal e Regionais 

de Medicina Veterinária. Congratulações aos médicos veterinários. 

Descontentamento diante da não conclusão da votação da proposta sobre a criação 

do piso salarial nacional e do plano de carreira dos agentes comunitários de saúde e 
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de combate às endemias. Insensibilidade do Governo Federal diante das 

reivindicações da categoria. Expectativa de aprovação da matéria. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Interesse do PMDB na 

aprovação da proposta sobre a criação do piso salarial nacional e do plano de 

carreira dos agentes comunitários de saúde e de combate às endemias. 

ÁTILA LINS (PSD, AM - Pela ordem) - Apoio à proposta de regulamentação 

da emenda constitucional sobre a criação do piso salarial nacional e do plano de 

carreira dos agentes comunitários de saúde e de combate às endemias. 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Razões da ausência do orador 

em sessão anterior. Comemorações pelo transcurso do Dia do Aviador. Pioneirismo 

do Brasil na utilização de biocombustíveis na aviação comercial. Empenho do orador 

na aprovação do piso salarial nacional e do plano de carreira dos agentes 

comunitários de saúde e de combate às endemias. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Transcurso do 66º 

aniversário de fundação da Igreja Batista no Município de Petrolina, Estado de 

Pernambuco. Pedido ao Governo Federal de apoio à proposta sobre a criação do 

piso salarial nacional e do plano de carreira dos agentes comunitários de saúde e de 

combate às endemias. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Presença, na Casa, de 

conterrâneos do orador. 

 EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Presença, na Casa, de 

correligionários do orador. Resultados de audiência pública realizada pela Comissão 

Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 5.013, de 2013, do Senado 

Federal, sobre o estabelecimento de normas gerais de política urbana e de proteção 

à saúde e ao meio ambiente associadas à implantação e ao compartilhamento da 

infraestrutura de telecomunicações. Precariedade dos serviços de telefonia celular 

em Municípios do Estado do Rio de Janeiro. 
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Protesto contra a 

condução dos trabalhos da Casa nas sessões de quinta-feira. 

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Realização, no Município de Maceió, da 6ª 

Bienal Internacional do Livro de Alagoas. Lançamento do livro Delmiro Gouveia e a 

Educação na Pedra, de autoria do Prof. Edvaldo Francisco do Nascimento. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Descontentamento diante da não 

votação da proposta sobre a criação do piso salarial nacional e do plano de carreira 

dos agentes comunitários de saúde e de combate às endemias. Crescimento do 

Produto Interno Bruto — PIB do Estado da Bahia. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Contemplação de Municípios 

do Estado da Bahia com obras de saneamento e pavimentação no âmbito do 

Programa de Aceleração do Crescimento 2. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

VALADARES FILHO (PSB, SE) - Expansão do turismo no Estado de Sergipe. 

Ampliação e revitalização da pista de pouso e decolagem do Aeroporto de Santa 

Maria, na cidade de Aracaju. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Transcurso do Dia da Organização das 

Nações Unidas — ONU. 

PLÍNIO VALÉRIO (PSDB, AM) - Caráter eleitoreiro dos Programas Minha 

Casa, Minha Vida e Minha Casa Melhor. 

ROMÁRIO (PSB, RJ) - Rompimento do PSB do Estado do Rio de Janeiro com 

o Governo Sérgio Cabral. Arbitrariedades praticadas por policiais militares do Rio de 

Janeiro. Elogio à iniciativa da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da 

República de envio de grupo para diálogo com o Governo do Estado do Rio de 

Janeiro. Condolências aos familiares do pedreiro Amarildo de Souza, supostamente 

morto por policiais. Solidariedade aos jovens Paulo Roberto de Menezes e Ciro 
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Oiticica, vítimas da truculência de policiais militares no Estado. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Reforma e ampliação do Hospital Barão 

de Lucena, no bairro de Iputinga, na cidade de Recife, Estado de Pernambuco. 

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Posse do Procurador Gláucio Araújo de Oliveira 

no cargo de Procurador-Chefe do Ministério Público do Trabalho no Paraná. 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Balanço da Presidenta Dilma Rousseff, no 

programa semanal Café com a Presidenta, sobre o alcance social do Programa 

Crescer, do Governo Federal. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


